



Школьный вестник

№ 4, 23 февраля 2023 года

С Днём защитника Отечества!

Сегодня в номере:

Откуда взялся праздник?	с. 2
Тест "Настоящий мужчина"	с. 3
Конкурс чтецов	с. 4
Итоги олимпиады	с. 5



Поздравляем с праздником Днём защитника Отечества всех мужчин и мальчишек нашей школы! От чистого сердца желаем вам богатырского здоровья, профессиональных и личных успехов, крепости духа, заботы и понимания близких людей, душевного спокойствия и тепла. Желаем оставаться надёжной опорой для женщин и девочек нашей школы, никогда не останавливаться на достигнутом. Пусть во всём вам сопутствует удача, улыбается фортуна, и

всё получается. Ясности ума вам и неиссякаемого оптимизма! А также достойно носить почётное звание МУЖЧИНЫ!

Желаем, чтобы каждый день дарил вам новые яркие перспективы, блестящие успехи, радостные события и только добрые вести! Будьте полны сил и энергии, пускай вас всегда поддерживают родные и близкие, а удача будет только на вашей стороне! Всех благ вам и безграничного счастья!

Мы с праздником прекрасным поздравляем
Защитника Отечества, страны.
И искренне от всей души желаем,
Чтоб никогда не видели войны.
Чтоб долг ваш перед матушкой-Отчиной
Был в том, чтоб урожаи собирать,
На Марс летать, спасать кому-то жизни.
Учить детей и книги издавать.
Чтоб спали вы спокойно, не тревожно.
Светила чтоб счастливая звезда.
Чтоб стало невозможное возможным.
И в мире мир был раз и навсегда!

Праздник, откуда ты взялся?



23 февраля любимый праздник мужчин и день, к которому начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Но, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, откуда появился этот важный праздник и почему его отмечают именно в феврале.

День Красной Армии

Рождение праздника принято связывать с Декретом о Рабоче-крестьянской Красной Армии. Но историки утверждают, что этот документ был принят ещё 15 января 1918г.

Правительство с огромными усилиями пыталось сформировать армию, но этот процесс шел очень напряжённо. Первый пункт по набору добровольцев был открыт 21 февраля в Петрограде. С призывом вступить в новую армию, защищающую Социалистическое Отечество, выступал

вождь Советского государства. Красную армию удалось собрать.

Годовщину Красной Армии планировалось отмечать в день подписания декрета, затем хотели установить дату празднования 17 февраля, но в итоге назначили праздник на воскресенье, выпавшее в том году на 23 февраля. По непонятным причинам на несколько лет о военном празднике почему-то забыли. А торжественное воскрешение праздничной даты произошло в 1922-м году. В конце января того года вышло постановление Президиума ВЦИК о праздновании четвёртый годовщины Рождения Красной Армии.

Значение 23 февраля в СССР

С 1946 г. полюбившийся жителям огромной страны праздник стали называть Днём Советской Армии и Военно-морского флота. В этот день поздравляли всех военных, к которым после войны мог отнести себя практически каждый гражданин. Постепенно начали поздравлять всех мужчин.

История Дня

защитника Отечества в современной России.

В 1995-м году Государственная Дума приняла Закон о днях воинской славы в России. Этим указом 23 февраля обрело новое наименование – День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году – День защитника Отечества.

В 2002 году Государственная Дума приняла постановление о переименовании 23 февраля в День защитника Отечества и объявил его выходным днём.

Современный День защитника Отечества не лишен военной краски, но теперь его сфер охвата не ограничивается только военными. Сегодня этот праздник считают своим все, кто имеет любое отношение к защите страны или своей семьи. Это праздник доблести, мужества, чести и любви к Родине.

Нельзя забывать и о том, что среди женщин есть немало тех, которые рискуют своей жизнью, защищают соотечественников от различных опасностей и катаклизмов, поэтому 23 февраля чувствуют не только мужчины, но и женщины.

ТЕСТ

Уважаемые мальчики, предлагаем вам пройти шуточный тест и выяснить, настоящий ли вы мужчина. Для этого вам необходимо на каждый вопрос ответить "да" или "нет". После того, как вы ответите на 15 вопросов, посчитайте все "да" и посмотрите расшифровку теста.

1. Вы можете подтянуться 10 раз?
2. Делаете ли вы зарядку по утрам?
3. Размер вашей ноги больше 40?
4. У вас есть мускулы?
5. Вы помните таблицу умножения?
6. У вас есть галстук или бабочка?
7. Вы служили в армии или собираетесь служить?
8. Вы уступайте места в автобусе?
9. Вы открываете дверь перед дамами?
10. Вы умеете разводить костер?
11. Вы сможете смастерить табуретку?

12. Выносите ли вы мусор?
13. Смогли бы вы занести пианино на девятый этаж?
14. 23 февраля - ваш праздник?
15. Читаете ли вы техническую литературу?

От 0 до 5 - нельзя спорить, что вы человек, достойный уважения. Но чтобы стать настоящим мужчиной, вам необходимо поработать над собой, например, займитесь спортом прямо сейчас!

От 6 до 10 - вы определённо наделены такими качествами, как сила, ум и деликатность. У вас присутствуют джентельменские замашки. И чтобы стать супермужчиной, вам надо совсем немного развить ваши положительные качества! Дерзайте!

От 11 до 15 - надо сказать вы ни в чем не уступаете героям рыцарских романов. Скорее даже им есть, чему у вас поучиться. Вы рассудительны, деловиты, а к тому же почтительны и внимательны к дамам! Вы - настоящий супермен и можете гордиться собой!

ДЕНЬ РОДНОГО ЯЗЫКА

Праздник был учрежден ЮНЕСКО в 1999 году и отмечается ежегодно с 2000 года 21 февраля. День родного языка призван привлечь внимание людей всего мира к языковому и культурному разнообразию. Сохранить и развивать это разнообразие – главная цель праздника.

Дата 21 февраля выбрана неслучайно. В этот день в 1952 году в восточном Пакистане полиция расстреляла митингующих, выступавших за официальный статус языка бенгали. В 1971 году появилось новое государство – Бангладеш, язык бенгали стал его официальным языком.



По данным ученых, в мире существует шесть-восемь тысяч языков. Из них порядка 40% находятся под угрозой исчезновения. Только в России насчитывается 136 таких языков. Отчего же так важно для людей сохранять свой язык? Родной язык – это язык матери, он передается от человека к человеку сквозь века с первыми словами, с воспитанием. Наш язык определяет мышление и взгляд на мир, он главный инструмент коммуникации между людьми. Язык передает традиции и знания народа, служит мостом между прошлым, настоящим и будущим. В этот день мы отдаем дань уважения нашим национальным корням.

В преддверии Дня родного языка учащиеся на уроках русского языка поговорили о важности сохранения родного языка, посмотрели познавательные фильмы об истории родного языка, а также приняли участие в создании плакатов "За чистоту родного языка". Очень важно бережно относиться к языку, сохранять все лучшее, что в нем есть.

Родной язык — народа достоянье,
Он с детства каждому из нас знаком,
Стихи и проза, сказки и преданья,
Все мило нам на языке родном!
Учите, берегите речь родную,
Стихи слагайте, украшая жизнь!
Потомкам передайте речь живую,
Чтоб память о народе сохранить!

С благодарностью солдатам!

Наша школа регулярно принимает участие в различных акциях, направленных на поддержку духа российских солдат. Это и "Письмо солдату", и "Открытка для солдата". А в преддверии Дня защитника Отечества Комитетом семей Воинов Отечества и Благотворительным фондом «За Вятку» была запущена акция «Сюрприз с любовью военнослужащим России». Учащиеся, родители и педагоги с радостью откликнулись и собрали посылки с продуктами для наших соотечественников, участвующих в СВО.

Большое спасибо всем тем, кто отозвался и принял активное участие в этой акции!



ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА



27 января прошел ежегодный районный конкурс чтецов "Воинская слава". В нём приняли участие 38 учащихся нашей школы.

Дата проведения выбрана неслучайно: 27 января – день, когда Ленинград был полностью освобождён от блокады в 1944, – является одним из дней воинской славы России.

Трогательные, порой душераздирающие строки замечательных поэтов прозвучали в исполнении наших школьников, которые вложили свою душу в выступления. Мы от всей души благодарим ребят за эмоции, за слёзы, за мурашки.



Мы от всей души благодарим педагогов за подготовку чтецов, родителей – за проделанную работу

и, конечно, благодарим Ипатову Анну Сергеевну, Кривобок Элладу Николаевну и Онохову Диану Викторовну за то, что по достоинству оценили выступления наших учеников. Конкурс показал большую заинтересованность ребят, воспитателей и педагогов в изучении произведений на героико-патриотическую тему, жюри отметило высокий уровень исполнения некоторых ребят. На школьном этапе победителями стали Бутиков Никита, Шарыгина Ульяна, Долинина Дарина и Алексей Зайцев.

На следующем этапе, муниципальном, победу одержала Парышева Валерия, Алексей Зайцев стал призером. Именно им 25 февраля предстоит защитить честь нашей школы и нашего района на областном конкурсе чтецов «Воинская слава!» Мы от души желаем ребятам успехов и победы!

На следующем этапе, муниципальном, победу одержала Парышева Валерия, Алексей Зайцев стал призером. Именно им 25 февраля предстоит

защитить честь нашей школы и

нашего района на областном конкурсе чтецов «Воинская слава!»

Мы от души желаем ребятам успехов и победы!



Чистота и порядок всегда должны быть рядом!

В ШКОЛЕ, В КЛАССЕ НЕ СОРИ.

СОР УВИДИШЬ-ПОДБЕРИ.



Долгожданный ремонт в школе закончился. Школа преобразилась, порадовала учеников красивыми, светлыми кабинетами и новым оборудованием. Естественно, наша главная задача - сохранить все это. Поэтому в школе вновь было введено дежурство учителей и учеников. Дежурство необходимо, чтобы поддерживать порядок в школе, следить за порчей имущества и контролировать дисциплину.

Каждый класс дежурит по неделе. Всего в школе 14 постов, почти на каждом стоят по 2 человека. Бег и порча имущества считаются нарушением. Дежурные отмечают нарушителей порядка, пресекают попытки мусорить и бегать.

Чтобы дежурные выделялись, для них специально приобрели бейджики с надписью "Дежурный по школе".

Помимо дежурства на этажах, организовано дежурство учителей на входе в школу. Они измеряют температуру пришедших учеников, проверяют внешний вид.

В конце недели, в пятницу, в школе проводится еженедельное построение для исполнения гимна РФ и подведения итогов. На этой линейке оглашаются результаты различных конкурсов и олимпиад, вручаются грамоты учащимся, а также оглашаются замечания, выявленные во время дежурства. После чего происходит передача бейджиков и обязанностей другому классу.

От сознательности каждого ученика зависит благополучие школы. Ребята, берегите школьное имущество, не мусорьте, не плюйтесь, не портите мебель и стены, ведь все это создано для вашего комфорта!



Уля Ш.



С 08.11.2022 г. по 17.12.2022 г. в Верхнекамском муниципальном округе проходил муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по экологии, английскому языку, русскому языку, праву, литературе, физике, истории, искусству (МХК), обществознанию, немецкому языку, астрономии, физической культуре, экономике, биологии, географии, химии, технологии, математике, основам безопасности жизнедеятельности, информатике.

Общее число участников муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников составило 861 человек из 8 школ района. 31 учащихся нашей школы принял участие в муниципальном этапе олимпиады. 9 стали победителями и призерами.

Лысцев Даниил – победитель по информатике, призеры по английскому языку – Ступаков Иван, Супрун Матвей и Хрипка Виктория, призеры по литературе – Хрипка Виктория и Супрун Матвей, Призеры по обществознанию – Хмылова Дарья, Зайцева Ксения, Долинина Дарина.

Всем победителям и призерам были вручены дипломы. Ребята, вы молодцы!

Учредитель: МКОУ СОШ п. Лесной.

Редактор: Коврова Л.В.

Адрес: 612815, Кировская обл.,

Корреспонденты: Балыбердина Д., Шарыгина У., Акулова Е.С., Дворникова Е.А.

Верхнекамский р., п. Лесной,

Дизайн: Коврова Л.В.

Логотип: 8 класс

ул. Энтузиастов, 21